

ஆன்மீகவாழ்வு.....! 

## கர்த்தரைத் தேடும் காலம்!

கர்த்தர் வந்து உங்களமேல் நீதியை வருஷிக்கப்பண்ணு மட்டும் அவரைத் தேடக் காலமாயிறுக்கிறது (ஓசியா 10:12).



கிறிஸ்துவுக்குள் பிரியமான வாசகர்கள் அனைவருக்கும் இயேசுவின் இணையற்ற நாமத்தில் அன்பின் வாழ்த்துக்கள்!

நாம் கர்த்தரை தீவிரமாக தேட வேண்டிய காலத்தில் இருக்கிறோம். ஆவிக்குரிய ஜீவியத்தில் உலர்ந்து, கனியற்று, பலனற்றுப் போன (ஓசியா 9:16;10:1) இஸ்ரவேல் ஜனங்களை பார்த்து ஓசியா தீர்க்கதரிசி கூறின வார்த்தையைத்தான் நாம் மேலே வாசித்தோம் (ஓசியா 10:12). இது கர்த்தரை தேடுகிற காலம். பல நேரங்களில் நாம் கர்த்தரை மறந்து, நம்முடைய வேலைகளில் மூழ்கிப்போய் விடுகிறோம். அவரை அசட்டை செய்து புறக்கணித்து விடுகிறோம். இதனீமித்தம் சாத்தான் மேற்கொள்கிறான். பாவ போராட்டங்களிலும் மற்றும் பலவித பிரச்சனைகளிலும் சிக்கித் தவிக்கிறோம். நம்முடைய தேவன் தம்மை தேடுகிற மக்களை எதிர்பார்க்கிறார். தேவனைத் தேடுகிற உணர்வுள்ளவன் உண்டோ என்று பார்க்க தேவன் பரலோகத்திலிருந்து மனுபத்திரரைக் கண்ணோக்கினார் என்று வேதம் கூறுகிறது (சாங்.53:2). தேவ ஜனமே, கர்த்தரைத் தேட உங்களை ஒப்புக்கொடுங்கள். அப்பொழுது கர்த்தர் நம்மை ஆசீர்வதிப்பார், உயிரடையச் செய்வார்! எழுப்புதலைத்தருவார்!

### கர்த்தரைத் தேடுதல் என்றால் என்ன?

முதலாவதாக, கர்த்தரைத் தேடுதல் என்பது அவரோடு நெருங்கிய உறவை ஏற்படுத்திக் கொள்ளுதலாகும் (To have an intimate relationship with God). சங்கீதக்காரனாகிய தாவீது சங்கீதம் 63:1-ல் 'தேவனே, நீர் என்னுடைய தேவன்; அதிகாலமே, உம்மைத் தேடுகிறேன்' என்று கூறுகிறான். தாவீது, தேவனை தனிப்பட்ட விதத்தில் மிகவும் நெருக்கமாக அறிந்திருந்தான். ஆகவேதான் 'நீர் என்னுடைய தேவன்' என்று கூறுகிறான். ஒரு நபரைப் பற்றி அறிவதற்கும் ஒரு நபரை தனிப்பட்ட விதத்தில் அறிவதற்கும் மிகுந்த வித்தியாசம் உண்டு. ஒரு நபரோடு அதிக நேரம் செலவழிக்கும் போது தான் அந்த நபரை நன்கு அறிய முடியும். தாவீதைப் போல தேவனோடு அதிக நேரம் தனித்து செலவிட ஒப்புக்கொடுங்கள்.

இரண்டாவதாக, கர்த்தரைத் தேடுதல் என்பது தேவனுக்குள் வளரவும் அவரை அறியவும் அதிகமாக வாஞ்சிப்பதாகும் (Desiring more of Him). 'வறண்டதும் விடாய்த்ததும் தண்ணீர்ற்றதுமான நிலத்தில் என் ஆத்துமா உம்மேல் தாகமாயிறுக்கிறது, என் மாம்சமானது உம்மை வாஞ்சிக்கிறது' என்று தாவீது கூறுகிறார் (சாங்.63:1). தேவனை அறியவும் அவருக்குள் வளரவும் நமக்குள் இப்படிப்பட்ட தாகமும் வாஞ்சையும் உண்டாக

வேண்டும். தேவனை தேடுகிற மனிதனை, தேவனை தவிர வேறொன்றும் தீருப்தி செய்ய முடியாது (சங்.63:5). தேவனோடு பல ஆண்டுகள் நடந்த போதும் தாவீதுக்கு தேவன் மேல் இருந்த தாகம் குறையவில்லை (சங்.42:1). இன்று நாம் தேவன் மேல் தாகமாயிருக்கிறோமா (முத்.5:6)? அவரை இன்னும் அறியவேண்டும் என்கிற தணியாத வாஞ்சை இருக்கிறதா (பிலி.3:10-12)?

மூன்றாவதாக, கர்த்தரைத் தேடுதல் என்பது தேவனை நம்முடைய வாழ்வின் அனைத்து பகுதிகளிலும் இணைத்துக் கொண்டு அவருடைய சித்தம் செய்ய அர்ப்பணித்தலாகும் (Integrating Him into every area of our life). தேவனை நம்முடைய வாழ்வின் எந்த பகுதியிலிருந்தும் பிரிக்கக்கூடாது. இன்று அநேகர் வாரத்தில் ஒருநாள் கர்த்தருக்கு, மற்ற நாட்கள் தங்கள் சொந்த வேலைக்கு என்று நினைக்கிறார்கள். சிலர் ஒவ்வொரு நாளும் சில நிமிடங்கள் கர்த்தருக்கு, மற்ற நேரங்கள் தங்களுக்கு என்று பிரித்து வாழ்கிறார்கள். தேவன், ஒரு சக்கரத்தின் ஆரையல்ல (Spokes), அனைத்தையும் இணைக்கும் குடையாக, மையமாக (Hub) இருக்க வேண்டும். அவர் நம் வாழ்வின் ஒவ்வொரு பகுதியிலும் இணைக்கப் பட்டிருக்க வேண்டும். நம்முடைய படிப்பு, வேலை, பொருளாதாரம், செலவினங்கள், தீருமண வாழ்வு, குடும்பம், ஊழியம் அனைத்திலும் தேவனை தொடர்புபடுத்தி அவருடைய சித்தம் செய்ய அர்ப்பணிக்க வேண்டும். Secular (உலக சம்பந்தப்பட்டது), Spiritual (ஆவிக்குரியது) என்று பிரிக்காமல் வாழ்வின் அனைத்திலும் தேவனை முக்கியப்படுத்தி அவருக்கு பிரியமானதை செய்வது தான் தேவனை தேடுதலின் அடையாளமாகும்.

### கர்த்தரை எப்படி தேட வேண்டும்?

#### ❖ நம்முடைய இருதயத்தை ஆயத்தப்படுத்தி தேட வேண்டும்

நீங்கள் உங்கள் இருதயத்தை கர்த்தரை தேடுகிறதற்கு நேராக்குங்கள் அல்லது ஆயத்தப்படுத்துங்கள் என்று வேதம் கூறுகிறது (1 நாளா.22:19). ரெகொபெயாம் கர்த்தரைத் தேடுகிறதற்கு தன் இருதயத்தை நேராக்கவில்லை (2 நாளா.12:13,14) என்றும், யோசபாத், எசேக்கியா போன்றவர்கள் கர்த்தரை தேடுகிறதற்கு தங்கள் இருதயங்களை நேராக்கி ஆயத்தப்படுத்தியிருந்தார்கள் என்றும் வேதம் கூறுகிறது (2 நாளா.19:3; 30:19; எஸ்றா 6:21;7:10). ஆம் அருமையானவர்களே, நம்முடைய பாவங்களை நாம் அறிக்கையிட்டு, அகற்றி போட்டு, சுத்த இருதயத்தோடும், நொருங்குண்ட இருதயத்தோடும் கர்த்தரைத் தேட வேண்டும் (சங்.34:18; 51:17). அதுவே இருதயத்தை ஆயத்தப்படுத்துதலாகும். தரிசு நிலம் போல இருக்கும் நம் இருதயங்களை பண்படுத்துவோம் (ஓசியா 10:12; எரேமியா 4:3). உபவாசத்தோடும் அழுகையோடும் கர்த்தரிடத்தில் திரும்புவோம். கர்த்தர் பெரிய காரியங்களைச் செய்வார். பின்மாரியை வருஷிக்கப்பண்ணுவார் (யோவேல் 2:12,21,23).

#### ❖ முழு இருதயத்தோடும் ஆத்துமாவோடும் தேட வேண்டும்

நாம் முழு இருதயத்தோடும் கர்த்தரை தேட வேண்டும் (உபாகமம் 4:29; எரேமியா 29:13). ராஜாவாகிய ஆசாவின் நாட்களிலே கர்த்தரை தேடுவதில் பெரிய எழுப்புதல் உண்டானது. கர்த்தரைத் தங்கள் முழு இருதயத்தோடும் முழு ஆத்துமாவோடும் தேடும்படி ஜனங்கள் தீர்மானித்தார்கள் (2 நாளா.15:12). கர்த்தர் அவர்களுக்கு வெளிப்பட்டார் (2நாளா.15:4). தம்முடைய வல்லமையை விளங்கப்பண்ணினார் (2 நாளா. 16:9).

## ❖ எழுப்புதலை நாம் காணாமட்டும் தேட வேண்டும்

கர்த்தர் வந்து உங்கள்மேல் நீதியை வருஷிக்கப்பண்ணாமட்டும் அவரைத் தேட காலமாயிருக்கிறது என்று ஓசியா தீர்க்கதரிசி நம்மைத் தட்டி எழுப்புகிறார் (ஓசியா 10:12). கர்த்தரை தேடுவதில் நமக்கு ஒரு உறுதி வேண்டும், தேவன் நம்மில் ஒரு எழுப்புதல் தரும்மட்டும், நம்முடைய குடும்பங்கள் இரட்சிக்கப்படும் மட்டும், நம்முடைய திருச்சபைகள் உயிர்ப்பீட்சி அடையும் மட்டும், நம்முடைய தேசம் மறுருபமாகும்மட்டும் கர்த்தரை ஜெபத்தில் தேடுவோம். இந்த தேசத்தின் கடைசி ஆத்துமா இரட்சிக்கப்படுகிறவரையிலும் நாம் சோர்ந்து போகாமல், உறுதியுடனும் ஊக்கத்துடனும் கர்த்தரின் முகத்தைத் தேடுவோம்!

### கர்த்தரைத் தேடும்போது வரும் ஆசீர்வாதங்கள்

கர்த்தரைத் தேடுகிறவர்களுக்கு எண்ணற்ற ஆசீர்வாதங்கள் வேதத்தில் வாக்களிக்கப்பட்டிருக்கின்றன. நாம் கர்த்தரைத் தேடும்போது அவர் நமக்கு வெளிப்படுவார் (2 நாளா.15:2). கர்த்தரைத் தேடுகிறவர்களின் இருதயம் வாழும் (சங்.69:32). கர்த்தரைத் தேடுகிறவர்கள் மகிழ்ந்து சந்தோஷப்படுவார்கள் (சங்.70:4;105:3). கர்த்தரைத் தேடுகிறவர்களை அவர் கைவிடுகிறதில்லை (சங்.9:10), கர்த்தரைத் தேடுகிறவர்கள் பாக்கியவான்கள் (சங்.119:2). அவர்களுக்கு ஒரு நன்மையும் குறைவுபடாது (சங்.34:10). கர்த்தரை உண்மையாய்த் தேடுகிறவர்களுக்கு அவர் பலன் அளிக்கிறார் (எபி.11:6). அவர்கள் மேல் தம்முடைய கரத்தை நன்மையாக வைக்கிறார் (எஸ்றா 8:22). அவர்கள் மேல் நீதியை வருஷிக்கப்பண்ணுகிறார் (ஓசியா 10:12) என்று ஏராளமான ஆசீர்வாதங்களை நாம் காண்கிறோம். ஆகவே கர்த்தருடைய முகத்தைத் தேட இன்றைக்கு தீர்மானம் செய்யுங்கள். அதற்காக உங்களை அர்ப்பணியுங்கள். கர்த்தர் உங்களிலும் உங்கள் மூலமாகவும் பெரிய காரியங்களைச் செய்வார்!

### Rev. Dr. ஜெரி டேனியல்

(ஆசிரியர், பரிபூரண ஜீவன்)

முத்த போதகர், சிட்டி ரிவைவல் ஏ.ஜி. சர்ச், திருச்சி

தூங்கள் பரிபூரண ஜீவன் பத்திரிக்கைக்கு செய்திகள், கவிதைகள், துணுக்குகள், கடிதங்கள், சாட்சிகள் யாவற்றையும் அனுப்பித் தரும்படி அன்புடன் கேட்டுக்கொள்கிறோம்

### நீங்கள் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி

Rev. JERRY DANIEL

303, C Block, Roshan Residency,  
6, VOC Road, Cantonment, TRICHY - 620 001  
Cell : 94434 15484